ПРОЕКТ
                                                                     21 августа
СЕКЦИОННАЯ ПЛОЩАДКА
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОРИЕНТАЦИЯ КАК СРЕДСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО САМООПРЕДЕЛЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ

Место проведения. ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии (г. Чебоксары, ул. Гагарина, 15а, информационно-библиотечный центр).

Время работы: 10.00–14.00

Участники: директора, заместители директоров, преподаватели профессиональных образовательных организаций Чувашской Республики, социальные партнеры.
Модератор:  
Лежнина Марина Николаевна, заместитель директора по воспитательной и социальной работе ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.

Мастер-классы:
Демонстрация серии мастер – классов из цикла «Профессиональная среда», ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.
Круглый стол: 
Профориентация – важное направление в воспитании, ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.

Выступления:

«Опыт создания профориентационной площадки в ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии». – Хлебникова Ольга Апполоновна, директор ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.
[bookmark: _GoBack]«Движение WorldSkills как фактор повышения качества профориентационной работы». – Падюкина Надежда Вячеславовна, заместитель директора по учебно-производственной работе ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.
«Студенческие трудовые отряды как эффективное взаимодействие техникума и компаний – работодателей». – Лежнина Марина Николаевна, заместитель директора по воспитательной и социальной работе ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.
«Методика подготовки обучающихся к чемпионату мира WorldSkills, на примере компетенции «Кондитерское дело». – Герасимова Ольга Николаевна, сертифицированный эксперт по компетенции «Кондитерское дело», преподаватель ГАПОУ «ЧТТПиК» Минобразования Чувашии.
Подведение итогов. 



