Пост-релиз 
об окончании приемной кампании в образовательном кластере 
«Туризм и сфера услуг» Чувашской Республики

В образовательном кластере «Туризм и сфера услуг» Чувашской Республики завершилась приемная кампания.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году в кластер принимаются​ на обучение по основным профессиональным образовательным программам «Профессионалитет» 450​первокурсников​ в центр подготовки специалистов для отрасли туризм и сфера услуг​ (Чебоксарский техникум технологии питания и коммерции​ и сетевые ​ образовательные организации (Чебоксарский экономико-технологический колледж, Чебоксарский кооперативный техникум Чувашпотребсоюза,​ Чебоксарский техникум транспортных и строительных технологий)).
         В Государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Чувашской Республики «Чебоксарский техникум технологии питания и коммерции» Министерства образования Чувашской Республики проводился приём​ на специальности «Туризм и гостеприимство», «Технологии индустрии красоты», «Торговое дело», «Поварское и кондитерское дело», а также на профессию «Повар, кондитер».
Работа образовательного кластера «Туризм и ​ сфера услуг» началась в 2023 году с подписания соглашения о сотрудничестве между ядром кластера - Чебоксарским​ техникумом​ технологии питания и коммерции, и его сетевыми партнерами, партнерами-работодателями и профильным ведомством​ - ​ Министерством образования Чувашской Республики.
Материально-техническая база​ кластера​ трансформировалась в​ девять​ зон по различным видам работ, где сосредоточено более 500 единиц нового учебного оборудования.
           Крупные представители туристической отрасли​ не только участвуют в практической подготовке студентов на своей территории, но и являются полноправными участниками всего учебного процесса. Именно работодатели «влюбляют» ребят в профессию, показывают им возможности карьерного роста​ и перспективы развития туризма и сферы услуг в Чувашской Республике.




